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A 2022-es évben is kiemelt figyelmet fordított Egyesületünk a kulturális értékmegőrzés és a 
környezetvédelem mellett az illegális hulladéklerakók és kisebb hulladékgócok felderítésére 
és felszámolására.  

Minden évben, így 2022-ben is kiemelt programunk volt az Eged-hegy hulladékmentesítése. 
Ezen akciónkkal az immár hagyományosan megrendezésre kerülő Sherpa Rally 

rendezvényének helyszínéül szolgáló 
erdei szakaszt takarítottuk ki, 
szabadítottuk meg az egy év alatt 
illegálisan lerakott háztartási-, építési 
és egyéb hulladéktól. A minden év 
őszén megrendezésre kerülő akcióban 
rendszeres partnerünk a Teambuilding 
Sportegyesület, akikkel már több évre 
visszanyúló együttműködés keretében 
igyekszünk tenni egy tisztább, élhetőbb 
környezetért.  

Az immár több évtizedes múltra 
visszatekintő Sherpa Rally 

sportesemény a résztvevők visszajelzései alapján egy jó hangulatú, professzionálisan 
megszervezett teherhordó verseny, ami egyben Magyarország első teherhordó versenye is. 
Több versenyző külön kiemelte, hogy a különleges természeti környezet és a szép, tiszta erdei 
ösvény egyedi hangulata miatt tér vissza évről-évre az Eged-hegyre erre a versenyre. Az ilyen 
és ehhez hasonló visszajelzések motiválnak minket arra, hogy minden ősszel összegyűljünk és 
megszépítsük Eger egyik természeti büszkeségét. 

Fontos számunkra emellett, hogy minél több fiatalt, óvodás és iskoláskorú gyermeket is 
bevonjunk szemétgyűjtő akcióinkba és ezek során tájékoztató, ismeretterjesztő előadásokat, 
beszélgetéseket szervezünk, melyek során felhívjuk a fiatalok figyelmét a természet 
védelmének fontosságára és arra a felelősségre, ami közös feladatunk, vagyis környezetünk 
megóvására, természeti szépségeink védelmére. Így tettünk az idei szemétszedésünk 
alkalmával is. Egy vidám hangulatú „duma-partyval” zártuk az alkalmat a természetben, mely 
során hasznos, értékes, informatív beszélgetést folytattunk a résztvevő gyermekekkel.  

A jövőben terveink között szerepel tájékoztató fórumok szervezése óvodákban, iskolákban, 
illetve szeretnénk több, hasonló programot, szemétszedő akciót szervezni gyermekek 
bevonásával. Legfontosabb küldetésünk a fiatal generáció életének szerves részévé tenni a 
környezet, a természet szeretetét.  
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